

民政局要求香港小型賽車會提交報告

民政事務局今日（二月十八日）已要求香港小型賽車會，就昨日在屯門龍鼓灘小型賽車場的致命事件提交報告及全面檢討賽車場的安全措施。

民政事務局今日上午聯同相關政府部門的代表，實地視察小型賽車場內的設施及運作，並與負責監管小型賽車場日常運作的香港小型賽車會會晤，了解昨日該處發生的事件。

民政事務局發言人說：「今次發生這宗不幸事件，我們深感難過，並向女童的家屬及親友致以深切慰問。」

發言人表示，「特區政府非常關注這次事件。根據初步觀察，香港小型賽車會已按短期批地協議要求，監管賽車場營辦者，採取所需的安全措施，並有定期向康樂及文化事務署提交報告。我們已要求香港小型賽車會及賽車場營辦商盡快就這次事件呈交報告，以協助相關部門了解事件的成因，及檢討賽車場的安全措施是否有不足之處。」

香港小型賽車會是小型賽車運動的國際總會，即「國際汽車聯合會」的認可成員，並獲授權為香港有關活動的監管機構。本港的小型賽車運動需根據國際汽車聯合會向屬下會員發出的安全守則及指引進行。

有關賽車場現已暫停開放。

出席今日跨部門會議的政府部門代表包括地政總署、康樂及文化事務署、機電工程署、屯門民政事務處及警方代表。

完

2010年2月18日（星期四）